Instrument penilaian
1. Dari kelompok besaran dibawah ini yang hanya terdiri dari besaran turunan saja adalah...

	no
	Besaran
	Satuan 

	1
	Panjang
	M

	2
	Kecepatan 
	m/s

	3
	Gaya
	Newton

	4
	Massa
	Kg

	5
	Waktu
	S

	6
	Kuat arus
	Ampere

	7
	Momentum
	Kgm/s

	8
	Percepatan
	m/s2

	9
	Jumlah zat
	mol



A. kuat arus, massa, gaya
B. suhu, massa, volume
C. waktu, percepatan, momentum
D. usaha, momentum, percepatan
E. kecepatan, suhu, jumlah zat

Pembahasan
Yang termasuk besaran turunan saja adalah usaha, momentum dan percepatan
Jawaban: D

2. Dibawah ini pasangan besaran turunan yang cocok adalah besaran-besaran fisika:
1) Panjang
2) massa
3) kuat arus
4) gaya
Yang termasuk kedalam besaran pokok adalah...
A. 1 dan 3
B. 1, 2, dan 3
C. 2 dan 4
D. 3 dan 4
E. 2, 3, dan 4
Pembahasan
Yang termasuk besaran pokok adalah Panjang, massa, waktu
Jawaban: B  



3. Pada 23 September 1999, pesawat antariksa yang mengorbit planet Mars secara tiba-tiba menghilang. Pengatur NASA di Laboratorium Pendorong Jet telah mengirim instruksi numerik yang salah. Sebagai agen pemerintah, NASA bekerja dalam satuan SI (dimana gaya dinyatakan dalam satuan Newton), tetapi kontraktor, Lackheed Martin Astronoutics, bekerja dalam satuan U.S Customary, memberikan data gaya dorong dalam pound. Pesawat antariksa seharga 125 juta dolar (1,125 triliun rupiah) itu akhirnya hancur di planet Mars hanya gara-gara kesalahan menerjemahkan satuan dari data numerik yang diberikan. 
1. Harus ada kalibrasi  antara besaran yang dinyatakan dalam SI dan satuan yang dinyatakan dengan US standar
2. Satuan dari gaya Newton adalah Kg m/ss dan satuan dari beasara pound adalah lb m/s2
3.  Kesalahan pengaturan  alat yang digunakan NASA  bekerja dalam satuan SI namun kontraktor bekerja dalam satuan US Customary
Pernyataan yang benar , merujuk pada kasus di atas adalah
A. 1,2 dan 3
B. 1 dan 2
C. 1 dan 3
D. 2  dan 3
E. 2 saja


4. Energi kinetik dinyatakan dengan Ek = ½ . m . v2. Sedangkan usaha  adalah perubahan energy potensial , dengan menggunakan analisi dimensi tunjukan dimensi kedua besaran tersebut...

a. [M] [L] [T]
b. [M] [L] [T]-2
c. [M] [L]-1 [T]-2
d. [M] [L]2 [T]-2
e. [M] [L]-2 [T]-2


5. Persamaan gas ideal memenuhi persamaan dengan P, V, dan T menyatakan tekanan, volume, dan suhu. Dimensi dari konstanta C adalah...
a. [M] [L]-1 [T]-2 [ ]-1
b. [M] [L]2 [T]-2 [ ]-1
c. [M] [L]2 [T]-1 [ ]-1
d. [M] [L]-2 [T]2 [ ]-1
e. [M] [L]-2 [T]-2 [ ]-1


6. Pengukuran tebal sebuah logam dengan jangka sorong ditunjukkan 2,79 cm ,ditentikan gambar yang benar adalah ….
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